

В Челябинске страховые компании в случае возникновения проблем у застройщика не смогут выплатить дольщикам компенсации в полном объеме. Такое мнение в эфире радиостанции «Челябинское эхо» высказала заместитель директора «Южно-Уральской корпорации жилищного строительства и ипотеки» Лариса Гусак. По ее словам, остается неясным один вопрос.

«В случае дефолта или недостроя хватит ли средств у страховой компании вернуть все дольщикам? Один дом, обыкновенная панельная девятиэтажка, стоит по строительству 150–250 млн рублей. Если учесть, что мы микрорайонами строим, то сколько же это денег? Вот смотрите, рухнул туристический бизнес, оказалось, что у страховых компаний просто не было столько активов, чтобы возместить все. Нельзя думать, что со строителями такого же не будет. Ведь стройка намного дороже», – рассказала эксперт.

Компания застраховала свою ответственность у московского страховщика.

Источник: bH.py, 06.10.14